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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувач вищої освіти повинен складати всі поточні та
підсумкові завдання самостійно. Надавати для оцінювання власні розроблені
вебпроєкти. У разі наявності факту запозичення, списування чи копіювання чужого
вебпроєкту студент отримує незадовільну оцінку і повинен повторно виконати
завдання. Під час проходження поточного та підсумкового тестування забороняється
використовувати сторонні ресурси як на комп’ютері, так і на мобільному телефоні.
Політика щодо відвідування. Відвідування занять є обов’язковим компонентом
навчальної діяльності здобувача вищої освіти. За об’єктивних причин (хвороба,
працевлаштування, міжнародне стажування, пандемія) навчання може відбуватись в
онлайновій або змішаній формі.
Політика щодо терміну здачі проєктів: вебпроєкт готується протягом всього часу
вивчення дисципліни, проте викладач контролює розробку кожного компоненту на
заняттях. Термін здачі завдання після проведення заняття складає не більше 1 тижня,
якщо робота здається пізніше без поважної причини (наприклад, лікарняний), вона
оцінюється в меншу кількість балів.
Креативна ініціатива здобувача: під час розробки вебзастосунків студент
використовує ресурси електронного курсу системи дистанційного навчання та
додаткові ресурси в мережі, творчо підходить до виконання практичних завдань.

Що будемо вивчати? Технології розробки веб-додатків; складові клієнтської частини Web- додатків;
компоненти серверної частини Web-додатків; мову HTML (HyperText Markup
Language – мова гіпертекстної розмітки); складові DHTML; способи створення
фільтрів, каскадних таблиць стилів (CSS); об’єктну модель документа (DOM –
Document Object Model); методи створення JavaScript-сценаріїв в складі Web-
сторінок; принципи написання та способи впровадження сценаріїв; керування
елементами сторінок на основі об’єктної моделі документа (DOM); організацію
взаємодії з користувачем на основі подій; способи установки й настройки сервера
Apache, налаштування PHP-інструментарію та сервера баз даних MySQL, методи
створення форм для відправки даних на сервер та реалізація сценаріїв, які
обробляють отримані дані, а також елементи роботи з базами даних в Інтернет.

Чому це треба вивчати? Майбутній спеціаліст матиме можливість ефективно використовувати сучасні
технології проектування вебзастосунків для створення освітніх вебресурсів та
організації електронного інформаційно-освітнього середовища закладу освіти

Яких результатів можна
досягнути?

Вміти використовувати засоби вебпрограмування для продукування освітніх
вебресурсів; вміти здійснювати аналіз вебзастосунку та його компонетів і на основі
цього розробляти власні; здійснювати налаштування роботи вебсервера для
ефективної роботи вебзастосунків; використовувати технології PHP, MySQL,
JavaScript, CSS, HTML5 для розробки освітніх вебресурсів.

Як можна використати набуті
знання та уміння?

Розробляти освітні вебзастосунки та вебресурси для організації освітнього процесу
або його окремих етапів. Можливість здійснювати налаштування електронного
інформаційно-освітнього середовища закладу освіти, здійснювати його
адміністрування, редагувати існуючі освітні вебзастосунки

Зміст дисципліни Основи розробки застосунків. Характеристика технологій створення веб-додатків. Сервер
та його налаштування. Основи мови веб-програмування PHP. Вирази та управління
процесом виконання програми в PHP. Об’єктно-орієнтоване програмування в PHP.
Функції в PHP.



Обов’язкові завдання Опрацювання теоретичного матеріалу, виконання завдань практичних занять,
виконання індивідуального навчально-дослідного завдання «Серверні
вебзастосунки», проходження поточного та підсумкового тестування.

Міждисциплінарні зв’язки Інформатика та інформаційно-комунікаційні технології
Архітектура комп’ютера та конфігурація комп’ютерних систем
Основи комп’ютерних мереж та систем
Програмування
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Поточний контроль Поточне оцінювання результатів практичних завдань, оцінювання самостійної
роботи студентів та захисту індивідуального завдання
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